

神兒子的榮耀



進入榮耀

原來那為萬物所屬為萬物所本的，要領許多的兒子進榮耀裡去 希伯來書 2:10

我們只有一位神，就是父，萬物都本於他，我們也歸於他。並有一位主，就是耶穌基督，萬物都是藉著他有的，我們也是藉著他有的。(林前 8:6) 萬有都是靠他造的，無論是天上的、地上的，能看見的、不能看見的，或是有位的、主治的、執政的、掌權的，一概都是藉著他造的，又是為他造的。(哥羅西書 1:16) 所以萬有都是出於他、藉著他、歸於他。(羅馬書 11:36)

這些經文一再的把帶我們回到所出的源頭-耶穌基督。因為我們原本就屬基督，所以救贖的目的是要讓我們回到原本神創造我們的目的，就是有如基督一般成為神成熟的兒子並被基督帶領進入神兒子的榮耀裡。這個榮耀就是先驅者基督已經為我們從失落中所奪回的。

與基督合而為一

希伯來書 2 章告訴我們，基督為我們在十架上奪回的得勝包括：(1) 以榮耀尊貴為冠冕 (2) 帶領許多兒子進入神兒子的榮耀 (3) 因著祂為我們受的苦難，我們在祂裡面得以完全 (4) 我們得以成為聖潔 (5) 因基督的死裡復活勝過死亡，所以我們就不用再被死捆綁，不用再死亡。(6) 基督完全釋放我們離開死亡的恐懼 (7) 基督與我們合而為一。

希伯來書 2:13 的亞蘭文聖經譯本: “我在這裡，與神給我的兒女們是一" 這就是住棚節的意義：神與人同住。

過去、現在與將來

過去我禱告：耶穌請來拜訪我，我要看到祢。幾年前我清楚的聽到神說：“上到這裡來。”便期待常被神提到天上，或是其他不同的地方，並開始了像這樣非常不同的被提經驗。許多來自天上超越過去想像的啟示，新的道路、新的帶領、新的神蹟、新的祝福、新的朋友、新的信心、眼界與力量。

過去我禱告：主，求祢施行公義、求祢停止邪惡。現在我到天堂法庭解決一切的不公義，停止仇敵的作為，將神的治理帶到地上。

過去我認為以弗所書 2:6 說，我們與神：“一同復活一同坐在天上”，現在我知道也經歷到，我們現在已經與神一同坐在天上，神已經為我們預備了與祂一同治理的寶座。現在我們就要學習如何作主、做王，將神的掌權帶到這個地上，以致神的國降臨，神的旨意可以行在地上如同行在天上，主便是名符其實的萬王之王、萬主之主了。

現在及永活的福音

基督所傳的是一個永活的福音，不是一個死亡的福音。若一切福音的應許及得勝需要在你死了之後才能在天上應驗，那我們就比世人更加可憐，在今世被律法捆綁，毫無能力的不斷在十字架上掙扎。唯有從天上來的力量與實際，才能展現真實福音的大能，不是僅對某些“神的將領”們，而是給每一個神的兒女。這也是神在這個住棚節的啟示，是祂此時的進程。這也就是神特別指示“天堂法庭”課程開設的時間。原本一直很想在 8 月開設這個課程，但當神指示這個日期之後，才知道這就是神要在住棚節所賜給祂兒女們的祝福。

我們聽到許多在逾越節和我們共同以聖餐禁食，得到醫治及突破的見證，也許你無法在今年來到台灣參加“天堂法庭”的課程，但是鼓勵你預備好你的初熟奉獻，不論在財務、禁食及渴望上，讓神在這個住棚節，在認識基督及天堂的經歷上帶你進入一個新的層次、新的階段。

記住：神是信實的，祂必賞賜那尋求祂的人。希伯來書 11:6

更多瞭解 劉代華博士 所傳講 相關主題信息，請參考 榮耀事工網站 榮耀產品
網路商店 永活系列 1-3 寶座系列 1-3 天堂法庭 等等 神國相關的主題

榮耀事工網站 www.gloryministries.org.tw/

劉代華 博士 部落格 jessicaglorblog.wordpress.com/



榮耀事工官網



榮耀事工微信



榮耀事工APP

